

港島各界國慶籌委會成立

蔡毅任執委會主席 辦文藝晚會維園嘉年華慶祝

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)中華人民共和國即將迎來64周年國慶，將在港島區統籌一系列慶祝活動的「港島各界慶祝中華人民共和國成立六十四周年籌備委員會」前晚舉行成立酒會，宣布籌委會正式成立。籌委會執委會主席、港區全國人大代表蔡毅表示，主要慶祝活動包括9月23日在新伊館舉行的文藝晚會和9月28日在維園舉行的國慶嘉年華。中聯辦港島工作部副部長彭秋雲表示，在香港舉辦國慶活動有特殊意義，中聯辦港島工作部一定會全力支持、大力配合。

香港島4區亦會舉辦數十場形式多樣的慶祝活動。

郭二澈致辭時表示，新中國成立64年以來，雖經歷了風風雨雨，但國家現時在亞太區、世界舞台上獲得非常矚目的成就，對國家成就感到無比驕傲，亦感激祖國一直擔當香港最堅強的後盾，對香港的關心從不間斷，「回歸以來，我們特區政府能夠成功落實『一國兩制』，克服社會上一次又一次的挑戰，保持社會經濟的安定繁榮，實有賴祖國的支持」。

彭秋雲：全力支持配合

彭秋雲代表中聯辦港島工作部部長吳偉及全體同人熱烈祝賀籌委會成立，預祝各項工作順利開展，圓滿成功。他又說，在香港舉辦國慶活動具特殊意義，能提升港人對國家的認同感、歸屬感、自豪感，所以舉辦組織好國慶活動有非常重要的現實意義，「如果在這個慶典活動當中有任何需要我們中聯辦港島工作部提供協助的，我們一定全力支持、大力配合，請大家隨時吩咐」。

林樹哲郭二澈彭秋雲赴會

港島各界國慶籌委會當晚假港島富豪酒店蒙納哥廳舉行成立酒會，主禮嘉賓包括籌委會榮譽主席兼全國政協常委林樹哲，籌委會主席團主席郭二澈，籌委會榮譽顧問、中聯辦港島工作部副部長彭秋雲，籌委會執委會副主席莊哲猛、林懷榮，灣仔助理民政專員梁博知及南區助理民政專員伍榮廷。

蔡毅主持酒會，並宣布籌委會正式成立。他表示，今年主要慶祝活動包括9月23日在灣仔新伊館舉行國慶文藝晚會，以及9月28日在維園舉辦國慶嘉年華，另外



港島各界國慶籌委會成立酒會，蔡毅(右三)致祝酒辭。圖左四為林樹哲、左五為郭二澈、左三為彭秋雲。黃偉邦攝

許智明蟬聯西安商會會長

香港文匯報訊(記者 張仕珍 西安報導)香港西安商會第四屆會董就職典禮28日在西安舉行，許智明連任香港西安商會會長，另有多名常務副會長、副會長、常董及會董就職。

香港西安商會2005年在港註冊成立，以促進香港與西安經貿合作為宗旨。近年來，香港西安商會積極為西安和香港兩地企業尋找合作項目、尋覓合作夥伴、開展投資渠道，已成為西安開放的窗口和平台，在兩地經貿文化交流上發揮了獨特作用。

許智明在就職禮上表示，香港西安商會的成員都是對西安充滿感情和愛的熱心人士，商會將積極推動港澳地區與西安的合作，為西安發展貢獻一分力量。當日西安市還舉辦投資環境及項目推介會，西安市常務副市長岳華



香港西安商會第四屆會董合影。

峰等出席。西安市發改委相關負責人向嘉賓介紹渭北工業區開發建設、漢長安城遺址保護特區建設、「八水潤西安」、秦嶺北麓生態環境保護建設、公路交通樞紐建設項目情況，並推介了西安市經濟社會發

展重點投資項目。

岳華峰出席項目推介會

西安市常務副市長岳華峰表示，近年西安的發展成就與香港西安商會同仁的努力分不開，他希望新一

屆商會在許智明會長的帶領下發展更好。他並表示，西安的歷史文化優勢、科教優勢、區域優勢和工業優勢非常明顯，具有廣闊的投資空間。西安將提供良好的投資發展環境，冀共創雙贏。

張仕珍攝



嘉峪關市委書記鄭亞軍(右二)、市長柳鵬(右一)與香港文匯報社長助理施倩(左二)座談交流。許亞飛攝

海外華媒高層嘉峪關參訪

香港文匯報訊(記者 朱世強、實習記者 戴立嬌 甘肅嘉峪關報導)「精品絲路·絢麗甘肅」海外華文媒體高層參訪團日前到訪絲路名城嘉峪關。當日，嘉峪關市委書記鄭亞軍，市長柳鵬，市委常委、宣傳部部長梁洪濤，市委常委、市委秘書長王毅會見了參訪團一行。

鄭亞軍柳鵬晤施倩一行

鄭亞軍表示，嘉峪關是長城文化與絲路文化、中原文化與西域文化的交匯點，是一座現代化工業旅遊城市，極具發展潛力，希望參訪團全面深入了解嘉峪關，向世界介紹一個真實的、充滿生機和活力的嘉峪關。當前嘉峪關正面臨千載難逢的機遇，工業基礎雄厚，裝備製造業以及光伏新能源發展優勢明顯。同時，隨着不久前嘉峪關市與華強集團和正大集團成功簽約，文化旅遊、第三

產業發展前景廣闊，相信「十二五」期間嘉峪關市的經濟會有更大發展。

鄭亞軍指出，海外華文媒體是祖國與海外華人華僑溝通交流的重要橋樑和紐帶，此次海外華文媒體高層來嘉峪關考察，對加強嘉峪關對外宣傳，擴大開放開發，推動轉型跨越發展具有十分重要的作用。

帶隊的香港文匯報社長助理、香港文匯網行政總裁施倩表示，沒來嘉峪關之前，一直以為嘉峪關只是一個古老的長城。此次到訪嘉峪關，對這座年輕城市發生的巨變感到震撼。參訪團將充分發揮海外華媒的平台優勢，把一個歷史文化底蘊深厚、經濟社會跨越發展、發展環境優越、未來前景廣闊的嘉峪關真實地介紹給世界各地讀者，為嘉峪關對外開放和招商引資牽線搭橋，為加快嘉峪關經濟社會發展貢獻力量。

閩希望工程基金捐112萬青海助學



蔡尚楷(左一)、徐偉福(左二)、徐曉鶯(左三)、代表基金捐款港幣112萬元，由青海省委副主委馬志偉(左四)等代表接受。

香港文匯報訊(記者 陳熙)香港福建希望工程基金會副主席蔡尚楷早前率18人代表團，訪問青海省西寧市、同仁縣、民和縣、樂都縣、果洛州的瑪沁縣、海南州的共和縣、海北州等多個縣鎮及鄉村，為捐助的6所希望小學主持剪綵揭碑儀式。

馬志偉會見蔡尚楷一行

青海省政協副主席馬志偉、秘書長王進熱情會見訪問團，並舉行捐贈儀式，由基金會捐贈青海的希望小學及教育基金112萬港元。此外，落成剪綵的希望小學贊助人劉勝賀、林佑碧、李孝友、陳秉志、徐曉鶯為他們援建的學校捐款3萬元人民幣，合共15萬元為學校添置課桌椅和教學設備。馬志偉致辭，代表當地師生和父老鄉親對福建希望工程基金會的善

舉表示衷心感謝，讚揚該基金為祖國教育事業發展作出積極貢獻。希望基金會繼續關注支持青海發展，政府將為兩地合作搭建好平台。

蔡尚楷表示，希望對青海基礎教育作綿薄的貢獻，盼早日打開青海這把「天河」之鎖，讓青海這個天上的「中華水塔」之水，以磅礴之勢，以奔流到海不復回的決心，揭開青海發展的新一頁。

基金會在青海援建了21所希望學校及1所農技學校，投入善款855.7萬元，成為基金會重點資助地區。出席儀式的還有青海省委副主委馬志偉、團員李孝友、林佑碧、徐曉鶯、劉勝賀、蔡建立、葉金城、蔡李少萍、林施映月、徐吳韻卿、李蔡毓兒、林蘇園園、劉吳心心、蔡劉水英、劉小雅和陳玲等。

深水埗社團宴賀獲勳銜人士

香港文匯報訊(記者 子京)深水埗區各社團日前在西九龍中心龍庭酒家舉行聯歡宴，祝賀區內11位人士獲特區政府授勳，600名各社團代表濟濟一堂。

鄭錦鐘致辭 王小靈等出席

大會主席鄭錦鐘致辭指，深水埗區人才輩出，對區內貢獻良多，大家獲殊榮乃是實至名歸。當日嘉賓有中聯辦九龍工作部副部長王小靈，深水埗民政專員莫君虞，深水埗警區指揮官李志恆，廉署西九龍首席廉政教育主任梅綺如，社署福利專員方啟良，食環署深水埗區高級環境衛生總監林永康，消防處九龍西指揮官鍾捷豪，荔枝角收押所懲教事務總監羅益民，深水埗助理民政專員賈亦恆。銀紫荊星章得主梁美芬，銅紫



深水埗區各社團宴賀獲勳銜人士，賓主合影。

荊星章得主郭振華，榮譽勳章得主黃達東、鄭木林、陳偉明、江炎輝及潘德明，太平紳士劉健華，行政長官社區服務獎狀得主沈少雄、陳紹才及陳鳳翔等受賀人士出席。鄭錦鐘揚揚美芬服務市民、推廣《基本法》，服務西九龍各區

不遺餘力；郭振華歷任石硤尾街坊會、深水埗文藝協會和街坊會小學校董及當選數屆深水埗區議員，貢獻良多；黃達東、鄭木林、陳偉明、江炎輝及潘德明長期為區內文化藝術、地區和諧、民生事務、內地交流等貢獻良多；劉健華、沈少雄、陳紹才、

陳鳳翔都是服務深水埗區的精英人才。大會向受賀者致送紀念品，席間與會者熱情交流，氣氛熱烈。出席者還有大會會長、大會副主席及籌委會主席廖子強、副主席梁鉅海等。

世貿聯合基金總會羅省成立



世貿聯合基金總會日前於洛杉磯舉行成立大典的盛況。

香港文匯報訊(記者 陳熙)世貿聯合基金總會成立大典日前在洛杉磯舉行，逾500名嘉賓出席。中國駐洛杉磯副總領事孫偉德，前美國財政部財務總長、審計總長莫天成，加州參議員Bob Huff、ED Hernandez，美國國會議員代表、20多位市長議員、僑領及政商代表到賀，盛況空前。該會前身為世貿企業促進會，迄今分布7個國

家及地區。世貿聯合基金總會宗旨是「自由平等，靈活創新，發展共贏」，推動世界經貿和諧發展，開拓拓規則、可預測、非歧視性的貿易金融體制，搭建以中美為橋樑的世界平台，利用世貿基金交流，互補互惠，以慈善回饋社會，促進世界和諧。

如意寶白瑪奧色法王致辭

該會主席如意寶白瑪奧色法王表示，總會匯聚世界各地以「和平、博愛、希望」為共識的精英之士，築建跨種族、跨國界、跨宗教、跨政治的國際非政府組織的慈愛大家庭。

孫偉德副總領事表示，洛杉磯在中美貿易中發揮了非常重要的作用。去年中美貿易總額達5000億美元，相信世貿總會的成立，將繼續推動中美貿易合作。

典禮上，美國國會議員Congressman ED Royce、Assemblyman Curt Hagman 之代表、加州州議員Bob Huff、ED Hernandez、Sheriff Lee Baca、核桃市市長蘇王秀蘭、阿罕布拉市副市長沈時康等分別為如意寶白瑪奧色法王頒發賀儀。該會副主席羅澤英，秘書長張鑫麒，常務副秘書長羅淑珍，副秘書長江卓文，愛心大使李慧玲、琪琪格、陽蕾、馬力、張鶴等俱獲表彰。

前美國財政部財務總長、審計總長莫天成發表精彩演講。晚宴設表演環節，北京電視台主持人李慧玲、青年歌手主持人陽蕾，內蒙古著名歌手琪琪格，與副會長賈韻甄、美國著名主持人林慧蕊等同台獻藝，抽獎活動也別開生面，賓主盡歡。